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Καστορίας: ”Δίνουμε την ιστορία μας, δίνουμε 
το όνομα της Μακεδονίας”
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός
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Για την συμφωνία των Πρεσπών και τις εξελίξεις για το όνομα των Σκοπίων μίλησε 
ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Καστορίας κ. Σεραφείμ στην εκπομπή ”Σήμερα” 
του τηλεοπτικού σταθμού Σκαϊ.

”Με το ψήφισμα προς τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας ζητούσαμε η συμφωνία των 
Πρεσπών να μην ισχύσει, να μην δοθεί δηλαδή στο κράτος των Σκοπίων το όνομα 
της Μακεδονίας, να μην αναγνωριστεί η ταυτότητα, η γλώσσα, η εθνότητα σε 
αυτό το κρατίδιο το οποίο παρά την οποιαδήποτε αγάπη την οποία διαθέτουμε, και 
θα πρέπει να διαθέτουμε, δεν μπορεί να πλαστογραφεί την ιστορία της 
Μακεδονίας” ανέφερε μεταξύ άλλων ο Σεβασμιώτατος.

Σε άλλο σημείο ο Μητροπολίτης Καστορίας τόνισε: ”Καταρχήν δίνουμε την ιστορία 
μας, δίνουμε τον πολιτισμό μας, δίνουμε το όνομα της Μακεδονίας. Δεύτερον αυτό 
το οποίο φοβόμαστε είναι ότι κάποια στιγμή το Βόρεια Μακεδονία, όπως έχει 
εκλείψει ήδη μέσα σε λίγες ημέρες, θα σταματήσει και αυτό και θα ονομάζονται 
αυτοί Μακεδόνες.”

Για τα κράτη που ονόμαζαν τους Σκοπιανούς «Μακεδόνες» και πριν την συμφωνία 
των Πρεσπών ο Σεβασμιώτατος δήλωσε: ”Κι επειδή τους ονόμασαν εκείνοι θα 
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έπρεπε εμείς να υποχωρήσουμε; Εάν δεν τους ονομάζαμε εμείς, τότε και εκείνοι 
κάποια στιγμή θα προσπαθούσαν να βρουν κάποια άλλη ονομασία”.

Για το εάν τον έπεισε ο κ. Πάνος Καμμένος ο οποίος είπε πως αν χρειαστεί θα ρίξει 
την κυβέρνηση ο Σεβασμιώτατος απάντησε: ”Δεν στέκομαι στα πολιτικά αυτά 
σχήματα” και στην συνέχεια πρόσθεσε: ”Όχι δεν με έπεισε, διότι από την πρώτη 
στιγμή θα έπρεπε να ενδιαφερθούμε για τον τόπο μας και για την πατρίδα μας”.

Κλείνοντας ο Σεβασμιώτατος κάλεσε τον Πρωθυπουργό κ. Αλέξη Τσίπρα και τον 
Υπουργό Εξωτερικών κ. Νίκο Κοτζιά να ξανασκεφθούν την απόφαση που υπέγραψαν 
στις Πρέσπες και να κοιτάξουν την ενότητα του λαού.
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